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GESTIONE RECUPERO CREDITI

Il modulo perfettamente integrato nella piattaforma gestionale e personalizzabile in dettaglio

Permette la gestione completa delle pratiche affidate dai clienti per il recupero crediti.

I dati possono essere inseriti manualmente in anagrafica affidamenti oppure importati automaticamente con delle procedure di importazione che variano a seconda della società cliente. 

Ad oggi sono disponibili  le importazioni automatiche di Fiat, Seat, Agos, Ford.

Gli affidamenti sonno suddivisi per società cliente. Ad ognuna  è possibile associare un recuperatore o un telefonista collegato alla gestione del call center.

I valori sono suddivisi tra capitale, oneri ed interessi oltre a spese varie. Tale gestione permette flessibilità e manipolazione dei dati per poter eseguire accurate analisi di valutazione prima di operare al  recupero.

Le pratiche affidate  possono essere composte da un totale con un dettaglio di rata, riga per riga è possibile generare automaticamente una ricevuta di avvenuto pagamento e relativa relazione sullo stato della pratica.

Tutte le stampe sonno personalizzabili in quanto il delicato rapporto con la clientela richiede sempre forme nuove di proposizione. Sono naturalmente disponibili stampe  standard e fiscali come il giornale degli affari.

Tale gestione permette di mantenere uno storico delle informazioni con relativa catalogazione dei dati.

Ad ogni pratica è possibile associare immagini come la scansione dei documenti relativi a quel debitore o cliente.

In qualsiasi momento è possibile eseguire ricerche rapide per vedere lo stato avanzamento delle procedure di recupero.

La possibilità di avere come piattaforma di base varie tipologie di data base, permette la gestione  e l’uso del software a tutte le tipologie di aziende che operano nel recupero crediti.

La perfetta integrazione con la  piattaforma gestionale  lo rende uno strumento completo per il controllo di gestione dell’azienda facilitando e riducendo i tempi di elaborazione dei dati. 

Gli affidamenti sono infatti automaticamente fatturabili con generazione del documento fattura  a sua volta registrabile automaticamente nel modulo contabilità e favorendo l’emissione immediata dei portafogli effetti o generazione del file per Home Banking.

IL MODULO SI COMPONE DI:              
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DEBITORI/COOBBLIGATI
Debitori e coobbligati sono ricercabili per cognome, nome telefono o qualsiasi dato inserito in anagrafica mediante una lista per la ricerca multipla.
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AFFIDAMENTI

In questa maschera è possibile inserire manualmente, o tramite una procedura automatica, importare pratiche di affidamento per il recupero del credito con relative date di affidamento, scadenza e data presunta rientro del recuperatore.
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GESTIONE RICEVUTE
E’ possibile avere un archivio dove sono inseriti i dati dei blocchi di ricevute affidate  agli agenti. Tale gestione permetterà  lo scarico automatico dalla gestione pratiche e sarà possibile consultare l’elenco delle ricevute affidate ed evase.

CALL CENTER

Il call center dispone di una finestra dove visualizzare l’elenco delle pratiche da evadere, raggruppate per tipologia, dove inserire eventuali note, aprire la rubrica ed inserire i contatti, o chiudere le pratiche evase.
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RUBRICA

Viene creata una rubrica dove inserire il contatto avvenuto con il cliente ed annotare eventuali promemoria per richiamare il cliente ed eseguire i solleciti.

E’ composta da un calendario  un elenco contatti  sincronizzato con le anagrafiche da cui poter attingere i dati e collegarsi ad un centralino per la composizione automatica del numero di telefono.

GESTIONE FINANZIARIA

Permette il calcolo degli interessi con oneri su un importo di capitale

GESTIONE DEL PIANO DI RIENTRO

Inserendo il capitale ed il numero di rate  ricalcola i tassi di interesse,  gli oneri, e  memorizza nell’affidamento selezionato.

GeminiXp è un gestionale a 360°. In aggiunta a questi, che sono i moduli principali, esistono  ulteriori componenti che vanno a coprire la gestione delle informazioni  e la loro divulgazione all’interno  come all’esterno dell’azienda.

GeminiXp permette di eseguire  statistiche contabili o sui documenti,  esplorando tutte le informazioni necessarie al controllo di gestione, alla pianificazione delle strategie aziendali o ai semplici controlli sull’andamento.  Mediante una semplice autocomposizione guidata, l’utente  può crearsi statistiche personalizzate, salvabili in cartelle personali o esportarle semplicemente in Microsoft Excel con la creazione di grafici correlati.

ANAGRAFICHE


Clienti (Listini con provvigioni in %, fisso, bonus, rientro bene)


Debitori/Coobligati


Agenzie


Avvocati


Responsabile Commerciale


Capi Area agenti/Recuperatori


Agenti/Venditori


Responsabile Operativo


Responsabile Interno





TABELLE


Tipologia di incasso


Tipologia di pratica


(Commerciale/finanziaria ecc…)


Tipi Agenti


Esiti Pratiche





i/Coobligati


Agenzie


Avvocati


Responsabile Commerciale


Capi Area agenti/recuperatori


Agenti/Venditori


Responsabile operativo


Responsabile interno








TABELLE


Tipologia di incasso


Tipologia di pratica


(Commerciale/ Finanziaria ecc…)


Tipi Agenti


Esiti Pratiche	A
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